

○美丽讲堂

巧用耳软骨 隆鼻更安全



主持人:朱桂杰
本期专家:三有医疗美容门诊
主任医师尤克济
互动热线:0535-6211828
互动邮箱:ziyitianyu@163.com

王女士5年前做了硅胶假体隆鼻,半年前发现鼻尖发红,最近感觉鼻尖皮肤由红变白,好像能看到硅胶假体的影子了。美容医生说,这是硅胶假体下移引起鼻尖皮肤张力过大造成的,鼻尖皮肤会逐渐变薄,有硅胶假体顶破鼻尖皮肤的可能,要尽快处理。

那么,这是怎么回事呢?

隆鼻中鼻尖整形数量多

鼻子整形包括鼻梁、鼻翼、鼻小柱、鼻尖等部位,其中因短鼻和鼻尖圆钝而需要鼻尖整形的数量仅次于鼻梁。鼻尖整形需要有自

体软骨或异体材料做支架。医用级硅胶假体是异体材料支架之一。这种硅胶假体跟人体组织有极好的相容性,也就是说人体组织对此几乎没有排斥,因此广泛应用在临床医学中。

你了解硅胶假体吗?

硅胶假体是一种“L”形半成品,经过美容医生精雕细琢,成为理想的隆鼻假体。“L”形硅胶假体的弯角部放在鼻尖,起到顶起鼻尖的作用。术后鼻尖确实挺拔秀美,极具个性化。然而,单纯使用硅胶假体做鼻尖整形的方法没有经得起时间的考验。王女士现今的遭遇在7-8年前是很常见的。后来王女士接受了在鼻尖皮肤和硅胶假体之间自体耳软骨移植修复术,顶破鼻尖的危险消失了。

自体耳软骨使隆鼻更安全

自体耳软骨的获取部位是在耳窝内或耳廓根部,即耳甲腔周围。耳窝内取出的软骨就像半个小开心果壳,正好扣在硅胶假体的头部,即保护了鼻头皮肤又隆起了鼻头。耳廓根部取出的软骨较大,可剪裁后进行立体组合重塑,使之适合受术者鼻尖塑形要求,再植入鼻尖处,从而达到支撑起鼻头组织的作用。

取软骨的手术切口隐藏在耳后不容易被人发现。有经验的医生在摘取耳软骨时会特意保留一侧的骨膜,这样处理后,耳软骨会原位再生修复。适量的耳软骨“转

移”对耳朵外观没有丝毫的影响。

鼻头血液循环十分丰富,再加上取出的耳软骨带有一侧骨膜,耳软骨移植后很快会获得营养,成为有活力的组织,其吸收率极低。移植的耳软骨是自身组织,不会出现排异反应。因此,鼻尖整形的远期效果持久且不变形。

提醒做过硅胶假体鼻尖整形的朋友,一旦出现王女士那样的情况,鼻尖过顶的情况只有越来越严重,不会自行消失的。尽快请美容医生处理,千万不能心存侥幸心理。

可能是硅胶假体物美价廉、

方法简单和创伤小的缘故,数年前的过去,需要异体材料做支架的鼻尖整形都是以硅胶假体植入为主流。然而,硅胶假体顶破鼻尖皮肤的并发症给美容医生敲响了警钟,单纯使用硅胶假体顶高鼻尖的历史已经一去不返了。

用硅胶假体加自体耳软骨做鼻尖整形的实践证明,这个2-3毫米厚的自体耳软骨不但增加了鼻尖厚度,使鼻尖看起来逼真自然,更是完全杜绝了硅胶假体顶破鼻尖皮肤的危险。现今,鼻尖整形、自体耳软骨护航几乎成了鼻尖整形这个领域的金科玉律。



○美容护肤

戴错眼镜易出细纹 眼周问题如何解决



眼周肌肤脆弱,最易出现问题,出卖你的年龄,甚至让你比实际年龄更大,如果不注重眼周保养,很容易出现眼周问题,如何直击眼周症状,对症下药呢?

戴错眼镜——眼周细纹

视力不佳却没戴眼镜时,为看清楚东西,眼睛往往不自觉地眯起来,更有甚者,眯眼时还有皱眉的动作,这很容易在薄弱的眼周皮肤尤其下眼睑部位造成垂直状细纹。

解决方法:选择一款适合的眼镜,至少在用电脑、看电影电视或阅读这种需要连续用眼的时候配戴。

眼沟下陷——“黑轮”

泪沟下陷与年龄没有关系,有可能先于眼袋出现。凹陷部位的阴影容易造成眼圈发黑的印象,而相对突起的部位又会被人认为是眼袋——“黑眼圈+眼袋”,即恼人的“黑轮”。

解决方法:注意用眼卫生,避免用眼过度,伏案工作时每隔一个小时就远眺,按摩眼部放松一下,抗老化眼霜也有一定帮助。

用眼过度——黑眼圈、干燥

有人说下班时的黑眼圈、干纹总比晨起时明显,不要把一切归咎于“压力过大”或“办公室太干”,让你显得憔悴的原因,很可能是用眼过度。长期用眼过度,会造成眼部皮肤早衰。

解决方法:养成每隔一到一个半小时左右休息5-10分钟的习惯。严格将滴眼液的次数限制在每日两到三次,眼部发酸干燥时,宁可暂时放下手头工作,走动一下或者做简单的伸展运动。

祛痘,15天还您靓丽容颜

由于巨大的生活压力,快节奏的工作效率,促使大部分的人群患有严重的青春痘或痤疮。对青春痘患者而言,是形象的贬值,是魅力的减分;是信心的丧失,爱情的暗淡;是心灵的摧残……

青春痘患者年龄段大约在12至40岁左右。调查结果显示,青春痘的发病率呈逐年上升趋势,80%以上的人不同程度碰到过青春痘问题。病情较严峻青春痘发病率占青年人的1/3以上。从易发青春痘的人群的人数来看,其中初中生(12-16岁)痤疮患者的总数为2.74亿,占发病人群的28%;高中生(17-20岁)痤疮患者的总数为2.94亿,占发病人群的30%;大学

生(20-24岁)痤疮患者的总数为1.33亿,占发病人群的23%;成年人(25岁以上)痤疮患者的总数为1.02亿,占发病人群的19%。那么,痘痘问题应该怎么解决呢?

带着这个问题,记者来到位于烟台南大街文化宫西门的荟草堂,采访了崔丽老师。崔老师说,每个人的痘痘情况都不一样,荟草堂会根据具体情况为痘友制定一套适合个人的祛痘方案。

据了解,位于烟台文化宫西门的荟草堂自今年上半年在烟台正式落地后,为很多痘友解决了痘痘、粉刺、痤疮等困扰很久的问题。

记者在采访中得知,荟草堂引进了国际最新的“冰疗”法,采

用纳米超微粒子萃取技术,提取高寒地带名贵中草药植物精华能够快速精准根除粉刺、痤疮等问题。创立至今,已为上万名患者解决了颜面难看的问题。

“目前,顾客脸上的痘痘情况,都不一样。上我们这儿来治疗的顾客,我们先对顾客进行皮肤检测,看看皮肤损伤到什么程度,根据皮肤损伤的程度,为顾客定制一个完全符合个人的诊疗方案。”崔老师说。

崔丽告诉记者,荟草堂萃取纯正中草药制剂及多种纯天然植物精华,不添加任何激素和化学制剂,安全无副作用;渗透性好,清爽净透;追根溯源,从根本上解决皮肤问题;内调外养,恢复皮肤



水油平衡。
咨询热线:13954555093

提升面颊 微创丰胸 速除雀斑 五官整形 吸脂塑形 颌面整形
精塑脸型 注射除皱 脂肪移植 正大脚骨 激光文绣 牙齿美容

美容QQ: 398572979 ——整容大师答疑

doctor-you.com ytbbs (生活服务—美容化妆) 新浪微博整容大师
0535-6211828

烟台三有医疗美容门诊部 1988年开诊美容外科 桃花街066号